证券代码: 872857

证券简称: 时刻互动

主办券商: 开源证券

江西时刻互动科技股份有限公司关于拟对全资子公 司增加投资总额的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、对外投资概述

(一) 基本情况

为进一步统筹规划公司业务,开拓海外市场,促进公司快速发展,增强公司综合竞争力。经公司于 2023 年 12 月 18 日召开的第二届董事会第二十五次会议、2024 年 1 月 3 日召开的 2024 年第一次临时股东大会审议通过,公司在中国香港特别行政区投资设立全资子公司時刻互動(香港)有限公司(以下简称"香港时刻"),注册资本为 1 万港元。

现因公司业务发展需要,公司拟对香港时刻增加投资总额,即香港时刻的投资总额从1万港元(约折合 0.12 万美元,以投资时实际汇率为准)增加至 70 万美元。此次除投资总额发生变化外,注册资本、股本等其他原备案信息不变,時刻互動(香港)有限公司仍为公司全资子公司。

(二) 是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据《全国中小企业股份转让系统并购重组业务规则适用指引第1号——重大资产重组》的相关规定:"挂牌公司新设全资子公司或控股子公司、向全资子公司或控股子公司增资,不构成重大资产重组。"因此,公司本次对全资子公司增资不构成重大资产重组。

(三)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(四) 审议和表决情况

公司于 2024 年 8 月 23 日召开第三届董事会第七次会议,审议通过《关于拟对全资子公司增加投资总额的议案》。本议案不涉及关联事项,无需回避表决。议案表决结果:同意 5 票:反对 0 票:弃权 0 票。本议案尚需提交股东大会审议。

(五) 交易生效需要的其它审批及有关程序

本次对外投资需报请相关政府部门备案或批准后方可实施。

(六) 本次对外投资不涉及进入新的领域

(七)投资标的是否开展或拟开展私募投资活动

本次投资标的不涉及开展或拟开展私募投资活动,不是已在中国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业务变更为私募基金管理业务。

(八) 不涉及投资设立其他具有金融属性的企业

本次投资不涉及投资设立小额贷款公司、融资担保公司、融资租赁公司、商业保理公司、典当公司、互联网金融公司等其他具有金融属性的企业。

二、投资标的情况

(一) 投资标的基本情况

名称: 時刻互動(香港)有限公司

注册地址: WORKSHOP A27 24/F REGENT'S PARK PRINCE INDUSTRIAL BLDG NO 706 PRINCE EDWARD ROAD EAST KL

主营业务:市场营销、广告推广、企业咨询、新媒体运营、设计服务、贸易各投资人的投资规模、方式和持股比例:

单位:美元

投资人名称	出资方式	出资额或投资 金额	出资比例或持股 比例	实缴金额
江西时刻互动 科技股份有限	货币	70.00	100%	0

八三		
公円		

(二) 出资方式

本次对外投资的出资方式为√现金 □资产 □股权 □其他具体方式 本次对外投资全资子公司资金来源为公司自有资金。

三、对外投资协议的主要内容

本次对外投资系公司对全资子公司增加投资总额,不涉及签署对外投资协议。

四、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次对外投资的目的

時刻互動(香港)有限公司(以下简称"香港时刻")为字节跳动旗下APP-TikTok的跨境广告代理商,主要业务为TikTok的广告代理售卖;香港时刻向TikTok 提前预付储备金,采买广告,并将广告销售给国内做出海业务的电商商家,如:TikTok广告账户开户、TikTok广告账户充值、TikTok广告日常运营服务、海外达人采买等。因售卖情况和进度不同,可能随业务发展进度,向TikTok采买的量级可能会增加,所以公司对香港时刻增加投资总额。

本次对全资子公司增加投资总额的目的主要是为了公司未来战略发展规划的需要,为其未来的业务拓展提供支持。同时,也为公司的战略发展布局奠定基础。

(二) 本次对外投资存在的风险

本次对外投资事项尚需履行国内的境外投资相关主管部门的备案和审批程序,尚需履行香港当地政府相关部门的企业登记变更程序。公司将积极推进相关审批进程,与相关部门积极沟通,争取尽早完成相关审批或备案手续。

(三)本次对外投资对公司经营及财务的影响

本次增加投资总额对象系公司的境外全资子公司,公司向其增资不会影响财

务报表合并范围,对公司自身的财务状况和经营成果亦不会产生影响。

本次增加投资总额资金来源于公司自有资金,不会对公司未来主营业务、财 务状况、 经营成果产生重大影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

五、备查文件目录

《江西时刻互动科技股份有限公司第三届董事会第七次会议决议》

江西时刻互动科技股份有限公司 董事会 2024年8月23日